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KEISHO

Dati tecnici - Technical data - Données techniques - Technische Angaben

A. Acciaio verniciato
B. Legno di frassino
C. Acciaio

A. Acier laqué
B. Bois de fréne

A. Lacquered steel
B. Ash wood
C. Steel

A. Lackierter Stahl
B. Eschenholz

C. Acier C. Stahl
Finiture in legno - Wooden finishes - Finitions bois * Holzausfiihrungen
Frassino naturale Frassino tinto grafite Frassino tinto noce
Natural ash Graphite-stained ash Walnut-stained ash
Fréne naturel Fréne teinté graphite Fréne teinté noyer
Eschenholz Naturfarbe Eschenholz Graphit gebeizt Eschenholz Nussbaum gebeizt
Finiture in metallo - Metal finishes - Finitions métal - Metallausfiihrungen
Avorio Fango Cioccolato Nero pece Fiordaliso
Ivory Mud Chocolate Pitch black Cornflower
Ivoire Boue Chocolat Poix noir Bleuet
Elfenbein Schlamm Schokolade Pech Schwarz Kornblume
Laccato bronzo Laccato ottone
Lacquered bronze  Lacquered brass Lacquered copper
Laqué bronze Laqué laiton :
Bronze lackiert Messing lackiert

Note - Notes - Annotation - Anmerkung

= Altre finiture su richiesta per quantita

minime con sovrapprezzo

= Other finishes on request for minimum
quantity with upcharge

* Autres finitions sur demande avec quantité = Weitere Ausfiihrungen auf Anfrage bei
Mindestmengen gegen Aufpreis

minimale et surcout

cod. 1110/ coffee table

17 3/8"

i OR
ge 3

45cm
17 3/4"
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La Cividina s.r.l., al fine di migliorare
caratteristiche tecniche e qualitative
della sua produzione, si riserva di
apportare, anche senza preavviso,
tutte le modifiche che si rendessero
necessarie.

7 _SGS

With a view to improving the
technical characteristics and quality
of its products.

La Cividina s.rl. reserves the right to
develop its products at anytime
without notice.

I
Accre®

Afin d'améliorer les caractéristiques
techniques et qualitatives de sa
production, La Cividina s.rl. se
réserve d'apporter, méme sans
préavis, toutes les modifications qui
se rendront nécessaires.

Zur Verbesserung der technischen
und qualitativen Merkmale, behalt
sich La Cividina s.rl. vor, alle
notwendig erscheinenden
Produktionsanderungen, auch ohne
Vorankiindigung durchzufihren.

MADE IN ITALY

CATAS

ISO 9001 ACCREDIA FSC
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